

invitatZIUA: Buna ziua. Interviuul a început!

invitatZIUA: Așteptam întrebările dvs.

anon7787: Buna ziua.

anon7787: Felicitari pentru faptul ca ati renascut speranta de cultura la Constanta prin acest festival

anon7787: Am trait clipe senzationale in sala

anon7787: Va multumim stimata doamna

anon4266: Buna ziua, Doamna Trandafir! Cum ati ames acesta meserie nobila? Sau ea v-a ales pe dumneavoastra?

anon7787: Si pentru ca am inteles ca sunteti in juriu, ce piesa apreciati ca ar putea castiga aceasta prima editie a festivalului?

invitatZIUA: Buna ziua, pentru 7787

invitatZIUA: Multumesc ca ne urmariti . Aveti dreptate, speranta nu moare niciodata mai ales dacă este de cultura .

invitatZIUA: Pentru 4266. Cand aveam 6 ani si am participat la primul concurs de teatru si poezie, în juriu eua un actor adevarat, care a intrebat ce v reau sa ma fac. Eu am raspuns ca vreau sa ma fac actriță, iar el a spus, de față cu toți, când mi-a dat premiul, că eu nu o să mă fac niciodată acrtriță și să țin minte asta pentru că eu m-am născut acrtriță.

invitatZIUA: Se numește Cornel Poenaru a împlinit 85 de ani și este îngerul meu păzitor. Când a împlinit 60 de ani am fost la el în Germania unde locuiește acum și i-am mulțumit că a fost îngerul meu păzitor, a crezut în mine și m-a determinat să dau la teatru

invitatZIUA: Pentru 7787

invitatZIUA: Este secret, iar festivalul nu s-a terminat

anon4266: Multumesc

anon4266: Ati da teatrul pe alta meserie? Pentru care ati opta?

zoe: Sa va traiasca fiica cu numele, doamna Adriana!

anon4266: Apropo, dintre copii dvs va calca cineva pe urme?

zoe: Sper sa va fi mostenit frumusetea si talentul!

anon5522: Toata admiratia pentru OMUL si ARTISTUL SENSIBIL...Adriana Trandafir

Toate gandurile bune! Va iubim!

invitatZIUA: Pentru 4266

invitatZIUA: Pentru mnine teatrul nu este o meserie. Dar, dacă ar fi să o iau de la capăt, nu aş mai face taturu. Aş încerca alte oportunităţi, aş fi curioasă să încerc şi altceva

invitatZIUA: Pentru Zoe. Mulţumesc din suflet

invitatZIUA: pentru 4266

invitatZIUA: Doar studenţii ...mmm , unii studenţi. Copiii mei şi-au ales alte căi. Ştefan este avocat, iar Maria se îndreaptă spre informatică.

anon4266: poate nepotii:)

anon4266: vor urma cariera dvs!

invitatZIUA: Poate nepoţii

anon4266: gand la gand!

invitatZIUA: Sa va audă Dumneyeu.